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Amostra – 30 questionários aplicados
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Observações sobre o ensino profissional: vantagens, desvantagens, sugestões de melhoria

• Muito satisfatória a todos os níveis.
• Melhor preparação para o trabalho.
• Para entrar no mercado do trabalho com mais facilidade.
• Boas saídas de trabalho.
• Uma mais valia para alunos que não querem continuar o ensino superior para uma melhor preparação para o mundo de trabalho.
• A vantagem de uma melhor otimização do ensino e subsequente melhoria na preparação para o futuro.
• O ensino profissional é uma forma fácil de fazer o 12 ano.
• Então a fazer um bom trabalho.


